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Dobrodružství a přátelství!  
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Stoprocentní docházku v březnu měli: 

 

Fénix, Šnelly  

 

V březnu bylo 7 oddílových podniků, na kterých 

jsme ujeli: 

 

 30 kolimetrů  

Žlutá 

Modrá 

11 
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HÁDANKA Z DRÁBSKÝCH SVĚTNIČEK 

 

Kdo byl na výpravě, tak řešení ví, co vy 

ostatní? 

Ze Studeného průchodu vedou pouze dvě 

cesty. Ale jen jedna vede skutečně ven. U 

obou cest ale stojí jeden strážce. 

 

Jeden mluví vždy pravdu, druhý vždy lže. 

Nevíte, u jakých dveří stojí lhář a u jakých 

pravdomluvný. Můžete položit jen jednu 

otázku určenou oběma hlídačům, abyste 

zjistili, kterou cestou můžete projít ven.  

Jakou otázku položíte? 



 Zprávy z oddílu  

Co bude  

2  

Na Valečově proběhlo okresní kolo ZVASU. Závodu se účastnili i Piškoti z Osmičky a umístili se velmi dobře. 
Bobřice 6. místo,  Rackové 4. místo, postoupili Žraloci z 1. místa a Chobotky z 2. místa. První místo v dívčí 
kategorii obsadila hlídka z Boleslavské Trojky. Gratulujeme! 

24. – 26. dubna se konala tradiční akce pro vedení a rovery Hladovej pochod. Tentokráte jsem šli teda v ma-
lém počtu, ale i tak se akce vydařila. 

Na jedné ze schůzek jsme zkontrolovali stany a udělali revizi tyček a kolíků. Díky všem za pomoc. 

Přípravy na tábor jsou v plném proudu, máte se na co těšit. 

Nezapomínejte nosit povinnou výbavu a stezky/nováčky na všechny výpravy a schůzky. 

 

7.–10. 5. – velká výprava na Vltavu  
Společná s Kosodřevinou. Jedeme na Sraz ve čtvrtek v 17:00 na hlavním vlakovém nádraží v Mladé Boleslavi, 

návrat v neděli v 18.34 tamtéž. V rámci snahy o nezpůsobení dopravního kolapsu, prosím, přivezte své 

ratolesti zhruba u nádraží. 

 

S sebou do barelu/loďáku zabalit spacák, karimatku, náhradní sadu oblečení, teplejší věci na spaní, oblečení 

na vodu (neoprenky/boty na vodu, plavky, triko, bundičku…), povinnou výbavu, na sebe skautský šátek. taktéž 

vemte nějakou tu flašku na vodu – každý aspoň 1,5 litru, čepici proti slunci, osobní hygienu… Jako na výpravu 

na vodu. Ohledně vaření informace níže.  

 

Na dopravu vybíráme 600 Kč (viz QR platba níže). Spíme venku v teple přírody, jedeme na Vltavu z Vyšáku do 

Boršova. 

Vaření individuální, dle dohody po skupinkách 

čtvrtek – studená večeře 

pátek – snídaně, oběd na vodě, teplá večeře 

sobota – snídaně, oběd na vodě, teplá večeře 

neděle – snídaně, rychlý oběd na vodě 

 

 Pokud by někdo potřeboval půjčit loďák, tak bude možnost ve středu na schůzce. 

13. 5. – 1657. oddílová schůzka  

20. 5. – družinové schůzky  
Vedou kormidelníci a člunaři. 

27. 5. – 1658. oddílová schůzka  

5.–7. 6. – výprava na vodu  
Společná s Benjamínky. 



 
Co   

 

3 Zapsali: Odemykání – Kiki, OS – Ještěr    

27. – 29. 3. – Odemykání Jizery  

Pátek: Sraz 16:30 na loděnici, kde jsme naložili lodě a následně vyšli na nádraží. Tam jsme chvilinku počkali a 

jeli jsme vlakem až do Turnova. V Turnově jsme vystoupili, museli jsme dojít tam, kde jsme spali, potom jsme 

si připravili spaní a šli hrát Pašeráky, vyčistili jsme si zuby a šli jsme spát. 

V sobotu ráno jsme si dali rozcvičku a šli na nádraží a vlakem jeli na Malou Skálu. Tam jsme se připravovali 

všichni na vodu a jeli jsme na kánoích, udělali fotku a dojeli až na Malou Skálu, dali jsme si tam buřty, odpoči-

nuli a jeli dál na ubytko, tam vyložili jsme lodě, převlíkli jsme se do suchýho a šli jsme dělat večeři, ale nejdří-

ve jsme si museli jít nakoupit ingredience a potom začalo naše bombastické vaření: tortily, hambáče, chlebíč-

ky a spálené jahody v čokoládě. 

Neděle: Vlakem do Březiny, přesun na Mnichovo Hradiště a cesta zpět do MB, vykládka lodí a ukončení vý-

pravy. 

1. 4. – 1652. oddílová schůzka  

Začali jsme balením házeček po výpravě a rychlým hledáním sedmikrásek. Pak jsme v klubovně vysvětlili hru 

ve městě a start. 

Dostali jsme tři indicie k lokacím (fotku, souřadnice a popis) a tam hledat krátkou zprávu. Ve zprávě byl vždy 

rychlý úkol, který jsme plnili přes WhatsApp. Měli jsme se společně vyfotit u Templu, zjistit jak se dříve jme-

novala tř. Václava Klementa a koupit co nejlevnější věc. Obě družiny koupili bonbon za 3 Kč, ale vyhrála Mod-

rá s rychlejším časem a správným názvem ulice. 

Po hře ve městě jsme řešili organizační věci, protože vyšel Kim. Rozdávali jsme dárky za patronát a říkali si, co 

bude. I k táboru, protože vyšlo už předtáborové číslo. 

Nakonec jsme si ještě na hřišti zahráli koaly, rozdali jsme Kimy, uklidili a Á-hoj! 

 

Žlutá při hře ve městě 



8. 4. – 1653. oddílová schůzka  

Sešli jsme se normálně v 16:00 a schůzku jsme začali rychlou hrou polařů. Když se obě strany vystřídaly, tak 

jsme si šli chvíli procvičovat uzly. Většina si už všech šest základních uzlů pamatovala, ovšem bez jistého při-

pomínání to nebylo. To nám zabralo pouze chvíli, takže jsme se mohli pustit do další aktivity, kterou bylo 

rozdělávání ohně a běh po azimutech. Měli jsme menší potíže s hledáním buzol, ale nakonec jsme je s menší 

pomocí našli a mohli běh uskutečnit. 

Oheň se rozdělával po družinách, a jelikož počasí bylo hezké, oheň byl rozdělaný za chvíli. A jelikož nám ani 

běh ani oheň moc času nezabral, stihli jsme ještě štafetu. Trať byla rozdělená na více úseků s různými aktivi-

tami (jako běh, lezení, skákání atd.), které na sebe navazovaly. Každý člen družiny si vybral/byl přiřazen k 

jedné z těchto aktivit a měřil se čas, za který družina dokázala všechny úkoly splnit. Štafetu museli družiny 

absolvovat samostatně, takže druhá družina mezitím trénovala kotrmelec s lakroskou a míčkem. To bylo pro 

tuto schůzku vše, končili jsme lehce po šesté hodině. 

10.–12. 4. – Výprava na Sázavu s mnichovickými skauty  

Dnešní Sraz byl v 16:30. Kdo přijel, tak šel pomoct s nákladem lodí a kdo potřeboval během výpravy vařit, tak 

si skočili pro vařiče, bomby a kotlíky. Poslední věc, která nám zbývala, je si vybrat pádlo a vestu a na nádraží 

jsme si užili cestu v autě s věcmi. Na nádraží na nás čekali Pepa s Vaškem, kteří nám oznámili, že je výluka a 

že musíme autobusem. Autobus byl docela plný, ale i tak jsme si našli místo na sezení. Bus nás odvezl do 

Všetat, kde jsme chvilku čekali na vlak, který nás odveze do Prahy. Z Prahy jsme jeli do Čerčan a z Čerčan 

jsme jeli do Poříčí nad Sázavou. Venku na nás čekal Fretka, který nás naložil do auta a další cesta autem na 

místo spaní mohla začít. Měli jsme dobrou náladu, takže jsme si zazpívali na chvilku mňam mňam Bobík, 

dokud na nás nezaťukali zepředu, že jsme moc hlasitý. Dorazili jsme na louku vedle dálnice a chvíli jsme hle-

dali místo na spaní. Nakonec to vyhrálo  místo u cesty, kam jsme postavili 3 stany. Všichni jsme byli unavení a 

tak jsme nestihli ani večerku a už jsme šli spát. 

Ráno nás Fretka vzbudil okolo 7 a šli jsme na rozcvičku. Seběhli jsem kousek z kopečka na místo protažení, 

které nám předcvičoval Vašek. Po rozcvičce následovaly kliky a dřepy a malý výběh nahoru ke stanům, kde 

jsme se nasnídali a zabalili věci. Když už jsme všichni měli sbaleno, Fretka se nás zeptal, jestli máme vyčištěné 

zuby a najednou jsme se do toho všichni pustili. Po dlouhém čištění jsme zase nasedli do auta a dojeli jsme 

na místo, odkud budeme startovat na lodích a potkáme další oddíl skautů. 

Na místě jsme se pozdravili a sundali lodě z přívěsu. Někdo z vedoucích odjel  na konečný cíl a někdo na 

místo dnešního spaní. Pro nás tedy zbyl čas, takže jsme si zahráli trojnožku a po několika pádech jsme se vrhli 

na hru koaly. Jako první přišel Štěpka, který nám řekl, ať běžíme po družinách ke kostelu sv. Havla, kde máme 

zjistit jméno na jednom z hrobu. Do kostela jsme se bohužel nemohli podívat, prý probíhala mše, a tak jsme 

běželi zpátky. Chvilku poté, co jsme přiběhli, jsme se převlékli do vodního a hned po tom přijel zbytek vedou-

cích a mohlo se na vodu. Posádky byly, jak jsme chtěli. 

 

 

 
bylo  

4 Zapsali: OS – Vašek, Sázava – Ori  



 
Co Bylo  
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Do oběda to zatim byl samý volej a jen dva jezy, které byly úplně bez problému. Na oběd jsme se zastavili u 

zříceniny hradu Zbořený Kostelec, na který jsme i došli se podívat a také ho pár z nás možná i prolezlo. Na 

oběd jsme si udělali oheň a skoro všichni jsme si opekli buřty. Druhý oddíl, protože už chtěli jet a potrénovat 

kormidlování, vyrazili napřed. My jsme vyjeli chvíli po nich. Čekali na nás u dalšího jezu, a to jez Brodce, který 

sjeli jen kormidelníci. Dále jsme pokračovali klidnou jízdou až k jezu Podělusy, od kterého to bylo už přece 

jen dost kamenité a hůř se jelo. Hned za jezem Pěnkava jsme dorazili do cíle. Obrátili jsme lodě a šup s bare-

lama po stráni nahoru. Vylezli jsme na louku, na které budem spát. 

Všichni jsme se převlékli a byli šťastní, že jsme v suchu. Dolili jsme si vodu, postavili stany a někdo si začal 

vařit večeři. Měli jsme to rychle, a tak jsme čekali na druhý oddíl, až si to snědí a mohli vyrazit na menší hru. 

Běhali jsme do menšího lesíku k břízám a luštili šifry. Jednotlivá písmenka dávala tajenku, což bylo přátelství, 

a tak jsme si všichni zamysleli, v jakým dobrým jsme kolektivu. Po hře nezbývalo nic jiného než hygiena, ve-

čerka a jít spát. 

Ráno nás čekal budíček až okolo 7:30. Běželi jsme po nějaké cestičce dolů a rozcvičku jsme dělali tak, aby se 

zapojil každý. Vedoucí druhého oddílu, přezdívkou Hrom, pro nás měl překvapení, a to výbornou bábovku, 

takže kdo dojedl snídani, mohl si dát kousek. Po chvilce ale začalo lehce pršet, tak jsme zalezli do stanů a 

čekali, než dostaneme pokyn balit. Naštěstí po sbalení přestalo pršet. Převlékli jsme se do vodního a hurá 

dolů ze stráně. Naložili jsme barely do lodí a mohlo se vyrazit. 

Dnešní voda byla náročnější než včera. Všude byly kameny. Po cestě jsme si mohli všimnout skály porostlé 

tařicí skalní a další krásné krajiny kolem. Po kamenitém úseku následoval ale přece malý úsek klidu, kdy jsme 

jeli u sebe. Na cílové místo jsme ale museli trošku dříve zahnout, což někdo neudělal včas, takže tam někdo 

na poslední 10 m musel tlačit loď, ale hlavně že už se můžeme převléct do suchého. 

Pořádně jsme umyli lodě a čekali, než přijedou s přívěsem na lodě. Mezitím jsme se převlékli do suchého 

oblečení, což byl fakt dobrý pocit. Lodě jsme rychle a důkladně naložili a obvázali a na konec nám druhý 

vedoucí druhého oddílu koupil pro všechny jeden nugátový  koblížek. Všichni si pochutnali. Nezbývalo než se 

rozloučit, pokřik a mohlo se jít na nádraží, které bylo kousek. Z Petrova jsme jeli do Prahy a z Prahy do Nym-

burka. V Nymburku jsme chvilku čekali a pak jsme nasedli do posledního vlaku a příští zastávka je MB. Skoro 

všichni si zdřímli a bylo to potřeba. Na ná-

draží na nás čekali věci a rodiče. Zazněl 

pokřik a šup domů. 

Zapsali: Sázava – Ori  

 
Co jsme jeli 

Sázava byla super 

https://mapy.com/cs/turisticka?planovani-trasy&rc=9hmLNxWbVm9hBVfxWnHq&rs=coor&rs=coor&ri=&ri=&mrp=%7B%22c%22%3A144%2C%22dt%22%3A%22%22%2C%22d%22%3Atrue%7D&xc=%5B%5D&rwp=1%3B9h57rxWh489h-smdoe3iIcmJ18tmQzaS1iaKac43w7dngjX9&x=14.5414010&y=49.8485984&z=12


 
Odkazy  

6  Zapsali: DS (M) – Mýval, DS (Ž) – Fénix, DV (M) – Šnek, DV (Ž) – Beky  

22. 4. – družinová schůzka Modré družiny  

Po pozdním příchodu Matěje. Nam dal zadaní a papír s příbehem o svatém Jiřím. A šli jsme konat dobré 

skutky. Sbírání odpadu na louce. A šli jsme do města a dali jsme rohlíky bezdomovců přáli nam hodně 

bobříku. Prošli jsme se po Staromáku a koukali se na vodu a kluci po sobě. A Tarzanův kroj byl skolen vodou. 

Došli jsme na loděnici. A šli jsme hrat fotball a pak byl konec 

22. 4. – družinová schůzka Žluté družiny  

O družinové schůzce jsme se sešli a Matěj nám řekl, že máme asi hodinu a půl, aby jsme šli do města a konali 

dobré skutky (hlavně proto, že v pátek 24. je svátek sv. Jiří), jako je např. sbírání odpadků, nebo pomáhání 

babičkám přes přechod. 

Tak jsme v krojích vyrazili obě dvě družiny do města. Cestou jsme ještě posbírali odpadky na Krásné Louce. 

Davidové si poté koupili několik rohlíků, které v zápětí dali nějakým bezdomovcům na Výstavišti. Odtud jsme 

se vydali na Staroměstské náměstí a když tam nebylo nic co dělat, kluci (někteří) běhali ve fontánách. Když už 

byli kluci dostatečně namočení, tak jsme se vydali zpět ke klubovně. Tam jsme si chvilku zůstali a nedělali nic 

a na konec jsme si šli zahrát na chvíli fotbal. Rozloučili jsme se a šli domů. 

25. 4. – družinová výprava Modré družiny  

Sraz byl v 8:30 na hlavním nádraží. Poté jsme jeli do Mšena, kde jsme vystoupili a šli jsme Mšenem a po 

Cinibulkově stezce. Asi 3 km od Mšena jsme stavěli domečky pro skřítky -  měli jsme je udělat tak, jak nám 

Treska napsal. To znamená: 2 podlaží, 3 okna, 1 dveře, 1 sklep a 1 záchod. U domečků jsme si dali i oběd. 

Další úkol od Tresky byl jít 3 km bez bot. Šli do Průsečné skály, kde byly dvě cesty - jedna okolo a druhá skrz 

skály. Většina šla okolo, někdo šel skrz. Když jsme prošli, tak jsme si mohli nazout boty a nakonec jsme šli do 

Romanova, kde jsme si něco koupili a pak už jenom Mšeno a směr Mladá Boleslav. Přijeli jsme v 15:15, ušli 

jsme 10,8 km. 

25. 4. – družinová výprava Žluté družiny  

V 8:30 jsme měli sraz na nádraží, odkud jsme jeli autobusem do Mšena. Po příjezdu jsme vyrazili na trasu 

dlouhou asi 10,5 km a po cestě plnili různé úkoly. Nejprve jsme stavěli domečky a potom jsme si dali oběd. 

V lese nás čekal úkol jít 50 minut naboso. Během této části jsme museli slézt skalní práh. Beky psovi se to 

nelíbilo, a tak jsme ho společně snesli dolů a dál mu po cestě pomáhali. 

Po uplynutí času si část z nás obula boty, ale ostatní pokračovali ještě chvíli naboso. Dalším úkolem bylo 

přenést člena skupiny na vlastnoručně vyrobených nosítkách, což se nám podařilo splnit. 

Na závěr jsme došli do hospůdky, kde jsme si obuli boty a někteří si koupili zmrzlinu. Potom jsme se vrátili 

zpět do Mšena, odkud jsme jeli autobusem na nádraží, kde jsme se rozešli domů. 
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Vlastním nákladem vydala Osmička MB – Bobří oddíl, Mladá Boleslav  

8.ovs.cz ; fb.com/osmyoddil  

Redakce:  Žralok ( 1v0jt4@skaut.cz ) 

  Zapsal: Matěj  

29. 4. – 1655. oddílová schůzka  

Schůzky jsme začali včas a s nabitým programem. Vyndali jsme pádla, vesty, dvě pramice a vyrazili na vodu. 
Dojeli jsme až na Podlázky, kde jsme zakotvili a abychom je trochu unavili, jsme si šli zahrát revoluci. Pak byla 
signalizace věty: Mauglí je král, která dopadla naprostou katastrofou. Po návratu na loděnici jsme rozhodli, že 
je potřeba udělat morseovku znova na jednotlivce s tužkou a papírem, která dopadla o něco lépe, ale pořád 
⅔ oddílu ji neumí ani z půlky, což je potřeba zlepšit. Na konec jsme si jen řekli něco o zápisech a zakončili 
pokřikem. 

Družinová výprava 

Modré družiny 

Mapa, která ukazuje místa 

narození známých osobností 

podle dat z Wikipedie. Tak 

koukněte, koho znáte a koho 

ne.  

mailto:1v0jt4@skaut.cz
https://mapy.com/s/feratotega
https://mapy.com/s/feratotega
https://tjukanovt.github.io/notable-people
https://tjukanovt.github.io/notable-people
https://tjukanovt.github.io/notable-people
https://tjukanovt.github.io/notable-people
https://tjukanovt.github.io/notable-people

